

# 今日長子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心  
内部资料 免费交流  
中共长子县委机关刊物

2023年1月16日  
总1830期  
报头题字：

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，坚决落实中央、省委、市委经济工作会议精神，总结2022年工作，部署2023年任务，动员全县上下进一步锚定目标，笃行实干，着力推动高质量发展，为加快建设现代化太行山水名城长子示范区而团结奋斗。

锚定目标不动摇 笃行实干勇担当

## 在加快建设现代化太行山水名城长子示范区创新实践中阔步前行

县委经济工作会议召开 郭强出席并讲话 史宇荣主持

本报讯 1月13日，县委经济工作会议在县宾馆三义堂召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，坚决落实省委、市委经济工作会议精神，总结2022年工作，部署2023年任务，动员全县上下进一步锚定目标，笃行实干，着力推动高质量发展，为加快建设现代化太行山水名城长子示范区而团结奋斗。县委书记郭强出席会议，县委副书记、常务副县长史宇荣主持会议，县四套班子领导、其他县处级领导出席会议。

会议指出，2022年，是党和国家历史上具有重要意义的一年，也是长子发展进程中极不平凡的一年。一年来，全县上下按照中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求和省委决策部署，紧紧围绕“做好山文章、绘好水景图、布好名城局”发展思路，统筹推进疫情防控和经济社会发展，踔厉奋发、顶压前行，推动各项工作取得新进展、实现新突破。全县经济运行趋稳向好，工业转型升级步伐加快，发展环境持续优化，乡村振兴成效显著，民生福祉不断增强，疫情防控精准有效，党的建党建强。一年来，我县相继赢得全省信访考核对口工作组、全市乡镇综合行政执法改革现场会、全市党建社区物业管理能力提升工作推进会在县观摩或经验交流。先后获得“全国义务教育优质均衡创建先行县”“全国行政执法协调监督工作体系建设试点县”“全省首批生态文明建设示范区”“省级平安县”等荣誉称号。这份成绩单的取得，得益于党中央和省市委的坚强领导，离不开社会各界的鼎力支持，浸透着全县干部群众的心血和汗水。

会议指出，今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年，是实施“十四五”规划承上启下的关键之年，是疫情防控政策优化调整后的奋进之年，做好今年经济工作具有特殊重要意义。总体要求是以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，认真落实中央、省委、市委决策部署，继续锚定“做好



山文章、绘好水景图、布好名城局”奋斗目标，坚持稳中求进，深化项目建设，创优营商环境，奋力争先进位，着力推动高质量发展，为加快建设现代化太行山水名城长子示范区而团结奋斗。

会议强调，做好今年经济工作，要重点抓好五个方面工作：一要心无旁骛促转型，夯实经济底盘。要坚定转型定力，持续围绕“做好山文章、绘好水景图”和“三区

八园”的要求，多点发力、延链补链、打造集群，稳固“基本盘”，升级传统产业“强主线”；培育“增长极”，壮大新兴产业“建新链”；抢占“新赛道”，建强新能源产业“互补链”；按下“加速键”，提档文旅产业“延长链”；激活“动力源”，做优服务产业“补短链”，加快构建现代化产业体系，不断在转型发展上趟新路、开新局。二要聚精会神强“三农”，推动乡村振兴。要坚持农业农村优先发展，聚焦

产业、人才、文化、生态、组织“五个振兴”，发展壮大特色产业，加快建设美丽乡村，多元助力农民增收，巩固脱贫攻坚成果，抓实抓好以乡村振兴为重心的“三农”各项工作，努力实现农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富足，打造乡村振兴“长子样板”。三要持续对标创一流，深化改革创新。要立足高标准，以对标一流添动力，优化营商环境提效力，以重点改革激活活力，持续创优营商环境，全力破解制约高质量发展的瓶颈难题，为经济增长增添持久动能。四要多措并举抓招商，积蓄发展势能。要朝夕主动出击，积极抢抓市场、抢项目、抢人才、抢机遇，眼睛向内，推动存量企业挖潜增效；眼睛向上，紧盯机遇争资上项；眼睛向外，拓展方法途径引企招商，招商引资与招才并举、引资与引智并重，“有中生新”与“育新”并行。五要内外兼修提品质，打造三晋名城。瞄准“布好名城局”目标，城市建设品质化、城市管理精细化、文明创建常态化，持续优化城市功能，全面提升城市形象，努力打造有活力、有魅力、有精度、有厚度的现代化城市。同时，要全力以赴抓好疫情防控、民生事业发展保护、安全生产、社会治理等工作方面。

会议指出，任务已经明确，关键在于落实。要强化责任带头干，解放思想创新干，攻坚克难勤劲干，奖优激励干，团结奋斗一起干，提高抓落实的本领，改进务实的作风，确保抓落实的效果，真正把县委、县政府决策部署变成实际行动、明显成效。

会议号召，全县上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在省市委的坚强领导下，坚定目标、锐意进取，狠抓落实、埋头苦干，在加快建设现代化太行山水名城长子示范区创新实践中阔步前行。

各乡镇（服务中心）党委书记、乡镇长，县直各单位经济部门和重点企业负责人在主会场参加会议，各乡镇、各单位组织乡村干部、机关干部职工在分会场收看。

综合报道

## 我县召开传达学习贯彻市委经济工作会议精神专题会暨重点项目重点工作谋划汇报会

本报讯 1月12日，我在长子宾馆二楼会议室召开了学习贯彻市委经济工作会议精神专题会暨重点项目重点工作谋划汇报会，深入学习贯彻党的二十大精神，落实市委经济工作会议精神，认真分析当前经济形势，总结2022年项目建设情况，安排部署2023年工作。县委书记郭强出席会议并讲话，县委副书记、常务副县长史宇荣主持会议，相关县处级领导出席会议，各服务中心（党）委书记、重点单位主要负责人参加。郭强首先传达了市委经济工作会议精神，他要求，全面落实党的二十大精神，深入贯彻省、市委决策部署，按照全市经济工作会议的总体要求，准确把握发展趋势，抢抓政策机遇，立足当前，着眼长远，创新，变冬闲为冬忙，以务实的精神和作风，加快推进

进项目建设落地见效和县域经济高质量发展。

在全面分析了我县在全市经济大盘中的角色和定位，并对2023年工作提出了明确目标任务后，郭强强调，项目建设是经济发展的“第一支撑”，要认清差距看项目，对标一流，争先进位，持续加大重点项目政策、资金争取力度，对内深度挖掘，找准发力点和短板弱项，精准施策，全力以赴推动项目建设提速提质提效。要积极主动谋项目，进一步增强前瞻性和主动性，抢抓机遇期、窗口期，迅速谋划包装一批生成速度快、关联度高、产业链条长、带动效益显著的大项目、好项目，按照系统化、集成化、整合化理念，加强项目谋划深度、成熟度，提高项目谋划数量和质量，切实把对我县经济发展有显著带动作用的政策转化为实实在在的项目，转化

为高质量发展的新优势、新动能。要只争朝夕抓项目，细化分工、量化任务，强化责任、跟踪调度，制定周密的推进方案，抢抓施工黄金期，在保证质量和安全的前提下，全力加快项目进度。要创优环境促项目，树立全方位招商引资理念，坚持把全面优化营商环境作为推动项目建设、服务经济发展的突破口和切入点，持续开展“深化营商环境年”活动，全力破除影响制约营商环境及项目建设的各类痛点、难点、堵点问题，着力打造全省一流营商环境，推动长子在更宽领域、更深层次、更高水平上实现追赶超越发展。

会上，各相关部门汇报了2022年项目建设及招商引资情况，分管副县长汇报了2023年重点工作及重点项目工作谋划情况。  
晓君 瑞杰

## 我县召开“迎新春话发展”老干部座谈会

本报讯 1月13日，我在政府五楼会议召开“迎新春话发展”老干部座谈会。县委副书记郭强，县委副书记石凌雁，县常委、组织部长王刚，县常委、常务副县长史宇荣，县常委、办公室主任申丽光等与老干部欢聚一堂，喜迎新春佳节，共谋发展。

座谈会上，史宇荣通报了2022年全县经济社会发展情况。和晚富、杨建虎等离退休老同志先后进行发言，对我县各项事业取得的成绩给予了高度评价，并针对乡村振兴、城市建设、民生改善等方面提出了意见和建议，大家纷纷表示，将继续发挥余热，为长子经济社会高质量发展做出积极贡献。

郭强代表县四套班子向全县广大离退休老同志致以诚挚的问候和良好的祝愿，并对于老干部们提出的建议意见，县委、县人民政府将进行梳理，充分吸纳，更好地落实到具体工作中。他指出，2023年是党和国家历史上具有重要意义的一年，也是长子发展进程中极不平凡的一年。一年来，全县上下紧紧围绕“做好山文章、绘好水景图、布好名城局”发展思路，统筹疫情防控和社会发展，踔厉奋发、顶压前行，各项工作取得了显著成绩。新的一年，我们将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，坚决落实中央、省委、市委经济工作会议精神，总结2022年工作，部署2023年任务，动员全县上下进一步锚定目标，笃行实干，着力推动高质量发展，为加快建设现代化太行山水名城长子示范区而团结奋斗。

## 奋力激荡高质量发展强劲音符

新春将至，盛会有约。在全县人民的热切期盼中，县经济工作会议隆重召开。会议客观分析了我县2022年经济运行情况，科学研判了2023年经济形势，安排部署了2023年重点工作，明确了全年目标任务，动员全县上下锚定目标，奋力拼搏，确保完成全年各项目标任务，为加快建设现代化太行山水名城长子示范区而团结奋斗。

过去的一年，我县坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，认真落实中央、省委、市委经济工作会议精神，坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，扎实做好“六稳”工作，全面落实“六保”任务，经济运行稳中向好，社会大局和谐稳定，人民群众获得感、幸福感、安全感不断增强。

过去的一年，我县坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，认真落实中央、省委、市委经济工作会议精神，坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，扎实做好“六稳”工作，全面落实“六保”任务，经济运行稳中向好，社会大局和谐稳定，人民群众获得感、幸福感、安全感不断增强。